

शादी के 12 साल बाद बेटी की मां बनीं राधिका आप्टे



एक्ट्रेस राधिका आप्टे बेटी की मां बन गई हैं। अभिनेत्री ने अपनी लेटेस्ट तस्वीर शेयर नेटिजन्स को ये खुशखबरी दी है। एक्ट्रेस ने अपने पति वेनेडिक्ट टेलर के साथ अपनी नन्ही प्रिंसेस का वेलकम किया है। इसी के साथ राधिका ने ये भी बताया कि अपने बच्चे के जन्म के एक हफ्ते बाद ही उन्होंने काम फिर से शुरू कर दिया है। एक्ट्रेस तस्वीर में अपने बेबी को ब्रेस्टफीड कराती नजर आ रही हैं। राधिका ने अपनी लाइफ के इस नए चैप्टर की शुरुआत को अपने इंस्टाग्राम पर एक फोटो के साथ शेयर किया है। तस्वीर में एक्ट्रेस लैपटॉप के सामने बैठी नजर आ रही हैं और उनकी गोदी में उनकी नन्ही की प्रिंसेस है जिसे वे ब्रेस्ट फीड कराती हुई नजर आ रही हैं। राधिका ने इस प्यारी तस्वीर के साथ कैप्शन में लिखा, 'जन्म के बाद अपने एक हफ्ते के बच्चे के साथ पहली वर्क मीटिंग। एक्ट्रेस ने ब्रेस्टफीडिंग, मदर एट वर्क, ए वैरी ब्यूटीफुल चैप्टर इट्स ए गर्ल, गर्ल्स आर द बेस्ट जैसे हैशटैग भी यूज किए हैं। वही राधिका के मां बनने की खबर शेयर करने के बाद से फैंस और तमाम सेलेब्स उन्हें बधाई दे रहे हैं। एक्ट्रेस कोंकणा सेन शर्मा ने कमेंट बॉक्स में लिखा, 'बधाई हो माई लव, वेल डन. विजय वर्मा, दिव्येंद्रु शर्मा, मोना सिंह सहित तमाम सितारों ने भी एक्ट्रेस को मां बनने पर बधाई दी है। बता दें कि राधिका आप्टे ने साल 2012 में एक इंडीपेंडेंट फंक्शन में अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड वेनेडिक्ट टेलर से शादी की थी। अभिनेत्री ने 2013 में ऑफिशियली तौर पर अपनी शादी की घोषणा की थी। वहीं शादी के 12 साल बाद एक्ट्रेस ने बेटी का वेलकम किया है।



रकुल प्रीत ने मेघना गुलज़ार को उनके जन्मदिन पर शुभकामनाएँ दीं

लेखिका और निर्देशक मेघना गुलज़ार आज 51 साल की हो गई हैं। प्रशंसकों और मशहूर हस्तियों ने फिल्म निर्माता को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएँ दी हैं। इस अवसर पर, अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह ने फिल्म निर्माता को खुशहाल वर्ष की शुभकामनाएँ दीं और सैम बहादुर निर्देशक के लिए एक प्यारी जन्मदिन की शुभकामनाएँ लिखीं। अपनी इंस्टाग्राम स्टोरीज़ पर दे दे प्यार दे अभिनेत्री ने लिखा, 'जन्मदिन की शुभकामनाएँ मेघना मैम! आपका यह खास दिन आपके द्वारा बनाए गए पलों की तरह ही शानदार हो। आपको आने वाले साल की शुभकामनाएँ रकुल प्रीत ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर मेघना गुलज़ार की एक खूबसूरत तस्वीर साज़ा की, जिसमें वह नीली ड्रेस और मैचिंग चश्मा पहने नज़र आ रही थीं। मेघना गुलज़ार कवि और गीतकार गुलज़ार की बेटी हैं, जिन्होंने अपने करियर के दौरान कुछ व्यावसायिक और समीक्षकों द्वारा प्रशंसित फिल्मों का निर्देशन किया है, और इंस्टाग्राम में अपने लिए एक अलग पहचान बनाई है। 2002 में निर्देशन की शुरुआत करने से पहले, उन्होंने माचिस और हु तू तू जैसी फिल्मों में सहायक निर्देशक के रूप में काम किया। पिछले कुछ सालों में रिलीज़ हुई राज़ी और तलवार जैसी फिल्मों के साथ, उन्होंने खुद को देश के सर्वश्रेष्ठ निर्देशकों में से एक के रूप में स्थापित किया है। मेघना गुलज़ार की आखिरी निर्देशित फिल्म सैम बहादुर थी। इसमें कात्मा सना शेख, सान्या महतोत्रा, निरा कावी, एडवर्ड सोनोब्लिक और मोहम्मद जीशान अय्यूब के साथ विक्रा की कोशल ने मुख्य भूमिका निभाई थी। इसे 2023 में रिलीज़ किया जाएगा। सैम में उनका करियर चार दशकों और पाँच युद्धों तक फैला रहा। वह फ़िल्ड मार्शल के पद पर पदोन्नत होने वाले पहले भारतीय सेना अधिकारी थे। मानेकशां, जिन्हें प्यार से सैम बहादुर कहा जाता था, ने 1971 के भारत-पाक युद्ध में भारतीय सेना को जीत दिलाई, जिसके परिणामस्वरूप बांग्लादेश का निर्माण हुआ। अपने सैन्य करियर में, मानेकशां ने 1947 के भारत-पाक युद्ध और 1948 में हैदराबाद की मुक्ति में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। सैम बहादुर में विक्री ने राज़ी के बाद मेघना गुलज़ार के साथ दूसरी बार काम किया।



भूल भुलैया 4' के साथ अक्षय कुमार की हो सकती है वापसी

'भूल भुलैया 4' फ़ैचबाइज की नवीनतम किस्त बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त सफल साबित हुई। अनीस बज्मी द्वारा निर्देशित, कार्तिक आर्यन की फिल्म ने 150 करोड़ के बजट के मुकाबले 400 करोड़ से ज्यादा की कमाई की। 'भूल भुलैया 3' की सफलता और फ़ैचबाइज की अपार लोकप्रियता के बाद, प्रशंसकों को उम्मीद है कि चौथी किस्त बड़ी और बेहतरीन होगी। तीसरी फिल्म की रिलीज़ के बाद से ही 'भूल भुलैया 4' के साथ अक्षय कुमार की वापसी की अफवाहें उड़ रही हैं। साथ अपनी हालिया बातचीत में, फिल्म निर्माता से पूछा गया कि क्या अक्षय चौथी फिल्म में कार्तिक के साथ वापसी कर सकते हैं। अनीस ने खुलासा किया कि वह इस विचार के लिए तैयार हैं और अगर रिफ़्ट अनुमति देती है तो वह ऐसा कर पाएंगे। दोस्ती, प्यार और हर चीज़ का एक बेहतरीन बंधन है। अगर कहानी फिट बैठती है, तो मुझे उन्हें वापस पाकर वाकई खुशी होगी। अक्षय कुमार ने प्रियदर्शन के साथ फ़ैचबाइज की पहली फिल्म का नेतृत्व किया था। इसके बाद, कार्तिक आर्यन ने अनीस बज्मी के साथ निम्नलिखित फिल्मों का नेतृत्व किया। 'भूल भुलैया 4' का रिलीज़ है। इसके अलावा, निर्माता ने अक्षय की वापसी की संभावना पर भी विचार किया। इंडिया टुडे के साथ पिछली बातचीत के दौरान, निर्माता ने इस बारे में बात की कि क्या कुमार और कियारा आडवाणी आगामी फिल्म में आर्यन के साथ शामिल हो सकते हैं। सकारात्मक प्रतिक्रिया देते हुए, भूषण कुमार ने कहा, 'प्रथम देखेंगे। यह सब कहानी पर निर्भर करता है। सभी को एक साथ लाना तभी सम्भव है। आता है जब कोई ठोस कहानी हो। फ़ैच बा उनसे पूछा गया कि क्या यह संभव है, तो उन्होंने जवाब दिया, 'हाँ, जाहिर है।



दिव्यांका त्रिपाठी ऐसे बनी टीवी की संस्कारी बहु

दर्शकों ने एक्ट्रेस को यादातर बहु के तौर पर पसंद किया है। दिव्यांका का जन्म 14 दिसंबर 1984 को मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल में हुआ था। उन्होंने अपनी मेहनत के दम पर ग्लैमर इंडस्ट्री में एक अलग पहचान बनाई है। दिव्यांका त्रिपाठी नॉन फिल्मी बैंकग्राउंड से हैं। वह अपने स्कूल में एनसीसी कैडेट थीं। साथ ही एक्ट्रेस ने उत्तराखंड के नेहरू इंस्टीट्यूट ऑफ़ मार्केटिंग से मार्केटिंग का कोर्स किया है। दिव्यांका बचपन से ही आर्मी ऑफिसर बनना चाहती थीं। इसके लिए उन्होंने भोपाल राइफल एकेडमी से राइफल शूटिंग की ट्रेनिंग भी ली है। इसमें एक्ट्रेस गोल्ड मेडलिस्ट रह चुकी हैं। एक्ट्रेस रियलिटी शो खतरों के खिलाड़ी में भी फैंस को अपना दम दिखा चुकी हैं। एक्ट्रेस ने साल 2003 में मिस भोपाल का खिताब जीता था। इसके बाद दिव्यांका साल 2004 में द जी सिने स्टार्स की खोज नाम के टैलेंट हंट शो की विनर बनीं। एक्ट्रेस आर्मी ऑफिसर तो नहीं बन पाईं लेकिन उनका करियर टीवी की तरफ बढ़ गया था। दिव्यांका त्रिपाठी ने टीवी इंडस्ट्री में अपने करियर की शुरुआत दूरदर्शन के सीरियल से की थी। आपको बता दें कि दिव्यांका त्रिपाठी ने 8 जुलाई 2016 को विवेक दहिया से शादी की थी। इन दिनों उनके पति विवेक दहिया झलक दिखला जा 11 में अपने डॉस का हुनर ??दिखा रहे हैं।



अपनी एक्टिंग से लोगों को इंप्रेस कर चुकीं टीवी की इशि मां (ने इन दिनों वेडिंग प्रिपरेशन में बिजी हैं) एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर पोस्ट शेयर कर शादी के घर की झलक दिखाई और बताया कि उन्हें बहुत मजा आ रहा है। इंस्टाग्राम पर वीडियो और तस्वीरें शेयर कर दिव्यांका ने कैप्शन में लिखा, 'मिलाना मिलाना, साथ तैयारियां करना, साथ खाना, घर की शादी मतलब हर पल आनंददायक।

शादी की तैयारियों में बिजी एक्ट्रेस

शेयर की गई तस्वीरों में से एक में वह अपने परिवार के साथ पोज देती तो दूसरी में अपने पति विवेक दहिया के साथ खड़ी नजर आईं। एक वीडियो में दिव्यांका शादी में दिए जाने वाले तोहफों की लिस्ट बनाती दिख रही हैं, जिसमें उनके साथ फैमिली के अन्य लोग दिखाई दिए। दूसरी वीडियो में विवेक हॉर्स राइडिंग के लिए तैयार दिखे।

भिलाई के धाबर्डे दंपति के भूमिका में डॉ. बाबा साहब अंबेडकर पर केंद्रीय फिल्म 'रमाई' की मुंबई में हुई स्क्रीनिंग तैयार

संविधान के जनक कहे जाने वाले डॉ. भीमराव अंबेडकर के जीवन संघर्ष में उनकी पत्नी रमाई की भूमिका पर फिल्म 'रमाई' बन कर तैयार हो चुकी है। फिल्म में डॉ. भीमराव अंबेडकर के जीवन के अनुसूने पहलुओं को दिखाया गया है। फिल्म की पहली स्क्रीनिंग मुंबई के क्यू लैब में रखी गई। इस फिल्म को देखने के बाद मौजूद लोग भावुक हो गए। फिल्म 'रमाई' के जरिए इस्पात नगरी भिलाई निवासी प्रेरणा धाबर्डे और सेवाभावी चिकित्सक डॉ. उदय कुमार पहली बार बड़े पर्दे पर कदम रख रहे हैं। प्रेरणा धाबर्डे ने फिल्म में रमाई की केंद्रीय भूमिका निभाई है तो वहीं, डॉ. उदय कुमार ने डॉ. भीमराव अंबेडकर की भूमिका निभाई है। फिल्म में छत्रपति शाहू महाराज की भूमिका निभा रहे दिग्गज अभिनेता राजा मुराद, प्रेरणा और उदय के एक्टिंग से काफी प्रभावित हुए। उन्होंने कहा कि प्रेरणा और उदय ने फिल्म में एक्टिंग नहीं की है, बल्कि किरदार को जिया है। फिल्म के निर्माता कृष्णा चौहान और डायरेक्टर कबीर दा की तारीफ करते हुए राजा मुराद ने कहा- उन्होंने बहुत ही खूबसूरत फिल्म बनाई है। इस फिल्म के जरिए दर्शकों को डॉ. भीमराव अंबेडकर के जीवन के अनुसूने पहलुओं को जानने का मौका मिलेगा और यह फिल्म लोगों को प्रेरित करेगी। फिल्म में प्रेरणा धाबर्डे, डॉ. उदय कुमार, राजा मुराद, ओमकार दास मानिकपुरी (नल्हा), अशोक देवल, संजय बनसोडे और कैमल मुनेश्वर की मुख्य भूमिकाएं हैं। लंदन में बाबा साहब के सहयोगी मित्र फेनी फिजरोल्ड की भूमिका प्रतिमा मिश्रा ने निभाई है। प्रेरणा फिल्म्स यूनिवर्सल के बैनर तले बनी इस फिल्म के निर्माता कृष्णा चौहान, सह-निर्माता प्रेरणा धाबर्डे हैं। इस फिल्म को कबीर दा ने डायरेक्ट किया है। फिल्म के कैमरामैन सुमित सन, आर्ट डायरेक्टर प्रवीण वासनिक, साउंड रिकॉर्डिस्ट बाबू खमीसा, एडिटर अलमास खान, म्यूजिक डायरेक्टर दिनेश अर्जुन और फिल्म के पीआरओ संजय भूषण पटियाला हैं।



राजकपूर की 100वीं जयंती पर इमोशनल हुई रेखा

शुक्रवार की रात मुंबई में राज कपूर की 100वीं जयंती का भव्य जश्न मनाया गया। इस खास मौके पर बॉलीवुड सितारों और कपूर परिवार ने आइकॉनिक अभिनेता-निर्देशक को श्रद्धांजलि दी। राज कपूर, जिन्हें प्यार से भारतीय सिनेमा के शोमैन के रूप में याद किया जाता है उनकी 100वीं जयंती के जश्न को एक स्टार-स्टेड कार्यक्रम के माध्यम से मनाया गया जो जितना दिल से था उतना ही ग्लैमरस भी था। इस इवेंट में पहुंची रेखा राजकपूर के पोस्टरों को देखकर इमोशनल नजर आईं। रात राजकपूर की 100वीं जयंती के जश्न में रेखा ने एक बार फिर अपने अंदाज से महफिल लूट ली। इवेंट में रेखा गोल्डन ब्लाउज के साथ गोल्डन बॉर्डन वाली क्रॉम कलर की साड़ी पहनकर पहुंची थीं। बालों में गजरा, माथे पर बिंदिया और कानों में गोल्ड झुमकों के साथ रेड लिफ्टिक लगाए रेखा इस उम्र में भी बला की खूबसूरत लग रही थीं। इस दौरान आलिया भट्ट खुद रेखा को रिसीव करने के लिए पहुंची थीं। तस्वीरों में रेखा आलिया का हाथ थामे हुए नजर आ रही हैं। रेखा और आलिया भट्ट ने एक साथ पैम्प के लिए तस्वीरें भी क्लिक कराईं।



